

年底酒场多 落网“酒司机”也多

交警一大队1月4日当天就抓了8名涉酒司机

本报记者 张琪 通讯员 赵亚林 温全福



民警在双语小学门前对一名司机进行酒精测试。通讯员 赵亚林 摄

年末岁尾正是亲朋好友团聚的日子,单位聚餐、朋友宴请活动增多,饮酒在所难免,不少司机也心怀侥幸,酒驾上路,被民警抓个正着。4日是元旦节后第一天,交警一大队当天就查获8名涉酒司机,其中还包括3名醉酒驾驶司机。

返乡前聚会,醉司机差点撞上警车

1月4日14时,交警一大队民警在新石路开警车执行公务时,差点被一辆半坡起步的面包车给撞上。经当场检测,驾驶员张某酒精含量达153mg\100ml,属醉酒驾驶。

经了解得知,张姓男子在烟台工作多年,近日打算回东北老家看望母亲。当天中午11时,几个朋友好心为其送行。平时不太能喝酒的他,碍于朋友的好意就喝了几瓶啤酒。下午聚会结束后,张某执意自己

开车回家。

张某开车上路不到五分钟,在新石南路与青年南路交叉口等待红灯时,就和正在执行公务的交警一大队民警的警车“相遇”。张某遇到绿灯前行时,几次起步都没有成功,

有一次竟然差点撞到后面的警车上。面对警察的盘问,张某只得从实招来。

张某将面对的是:行政拘留15天、罚款1500元、暂扣驾驶证6个月、一次扣掉12分。

酒后又赶场,被拦下后连呼庆幸

4日14时40分左右,交警一大队民警在解放路上拦下一名酒后驾驶嫌疑人。这位酒后驾驶嫌疑人在下了自己的黑色轿车后,主动向民警承认

了自己饮酒后驾车的行为。随后的酒精测试中该名陈姓男子测出了78mg\100ml的酒精含量,当民警告知其如果再喝些酒进行测试的话,很有可能

就是醉酒驾驶了,该中年男子听后连呼庆幸。

陈姓男子交出自己的驾驶证时,还向民警连连道谢,说如果不是被民警及时拦

下,他还要开车去赶两场酒宴,现在自己想想都后怕。该名陈姓男子被处以扣12分、暂扣驾驶证3个月、罚款400元的处罚。

调头躲检查,一男子酒精含量不低

4日晚20时45分,交警一大队李警官与同事一起在上乔西路与红旗中路交叉口处设卡检查酒驾嫌疑车辆。此时一辆黑色现代轿车由北向南朝卡口驶来,在见到民警设卡

后又立即紧急刹车停了下来,想倒车调头躲避检查。民警见状立即前去将该车截停,请该名驾驶员出示驾驶证、行驶证,并下车接受酒精测试。

当这名孙姓青年男子等

待接受酒精测试时,他先向民警说自己家中有急事要回去处理,又说单位领导让他回去紧急加班,才迫不得已喝酒后驾车的,希望民警能够从轻处理。

当酒精检测结果出来后,高达145.9mg\100ml的酒精含量让这名男子沉默了。他随即被民警予以行政拘留15日、罚款1500元、暂扣驾驶证6个月、驾驶证一次扣满12分的处罚。

提醒

酒后开车 莫心存侥幸

据一大队民警介绍,当天查获的酒后驾驶违法行为人中,年龄在30岁至45岁的男性驾驶员占多数。在处理这些酒后驾驶的司机时,民警一直询问他们为何冒险酒驾。很多酒驾司机在沉默许久后,回答的话却是大致相同:都是年终岁尾各类聚会频繁,亲朋好友在一起不得不喝,还觉得交警元旦过节时频繁查酒驾,节后“风声”可能松一些,心存侥幸的就放松了“酒后不开车”这根弦。

交警一大队副大队长张郁告诉记者,这些驾驶员很大程度上就是没有真正意识到酒后驾驶的危害,觉得喝点酒开车没啥大碍,于是冒险酒驾。在元旦至春节前这段时间内,交警部门将持续严打酒后的高压态势,采取午查与夜查相结合的方式,严管酒店密集路段,并将查酒小分队延伸至小街巷,不定时不定点进行全方位查控。

2011中国烟台春节民俗文化 暨年货展销会即将开幕

规模盛大 愈购愈乐 好戏连台 奖品众多
隆重推出礼品代送服务 各参展企业全场促销

展出范围:食品、酒水、礼品、家电、服装、鞋帽各种土特产品等
每天前100名可领取礼品一份

主办单位:烟台市工商业联合会

战略合作伙伴:齐鲁晚报·今日烟台

承办单位:烟台俊腾会展有限公司 烟台俊威会展服务有限公司

展览日期:2011年1月15-23日
展会地点:烟台火车站东大厅

热线:0535—6882661 13305450897 15853529311
网站:www.ythuizhan.com

